MeTpo v em@avelo

AGKNceIC g 040 To uabnua

YvpuPovievteite v Bewpio Metpd v emedvela o’ B ,y°

1. Kdave t1¢ petotponéc mov cov {nrovuvion mopaKdT.

27 otp.=27.000 T.p. 90 T.ex.= 0.9 T.0¢K. 71.ek.=700 .01

12571.0ex.=1,2571. 1. 3 otp.=3.000 T.p. 20 t.yn.=20.00007p.

55 1.ex.=5.500 T.pth.  10.025t.pn.=10,02567tp. 8.108 T.)11.=0,8108
T.0EK.

317t.yn.=317.000.000 9.080 1.ex.=0.9087.n. 44 1.ek.=0,44 1.0¢K.

T.\L.

2. H EAévn BéAel va tomoBetnoel o€ €vay Toiyo ToL OmITIon NG Eval
nivaka oootdoewv 125ek. mhdrog kot 90ek. unkoc. [1oon N
EMPAVELN TOL TOlYOV Bl peivel eheiBepn av o Toiyog Exetl A J
dwotdoelg 3,5 pétpa mAdtog kot 3 péTpo UKog;

125%90=11.250 t.ex. =1,125 t.p.
3,5%x3=10,5 t.u.

10,5-1,125=9,375 1.1 Ba givor 1 EAe0Bepn empavela

3. a. Xyedlaoe éva teTpaymvo mov 1 KABe tov mAgvpd Ba eivan 8 ex.
Kol pEca o€ avTo £va 0pOHOYOVIO TAPUAANAOYPOLO UKOVG 4 EK.
Kol TAdToC 6,5 K.

B. Emetta Bpec to euPfaddv TOL TETPOYMVOL TOL O£V KOAVTTETOL
amd 10 0pOOYOVIO TOPAAANAOYPOLLLLO.

8x8=64 t.ck. 4%X6,5=26 1.ek. 64-26= 38 T.eK. OV KOAVTTTOVTOL
amd 10 0pH. TAPAAANAOYPOLLLO.

4. O 040K0AOG TOV EIKACTIKOV avadETel 6TOVS HoNTEG TOL VO
Coypapicovv 6e QUALN AKOVAPEANS OLUCTACEWDY 25 €K. UNKOG KOl
35 ex. mAATOg éva Kadokoptvo Tomio. ‘Emeita koAhder avTég Tig
Coypapiéc o€ éva Tolyo TG TaENG. Av ta Toudid g Taéng eivan 22
Kol KOAANGE T Coypagleég TN pia dimia otnv AAAN Tt eUPaddv
elye T0 HEPOG TTOV KAAVVE;

25%x35=875t.ek. 875%x22=19.250 t.ex. 1 1,925 t.p.




